
IMPOSTA DI SOGGIORNO 
 

STRUTTURE RICETTIVE 

ALBERGHIERE 

Imposta per persona per ogni  

pernottamento 
Quattro stelle e superiori 1,50 

Tre stelle 1,00 
Due stelle 0,50 
Una stella 0,50 

STRUTTURE RICETTIVE 

EXTRALBERGHIERE 

Imposta per persona per ogni 

pernottamento 

Esercizi di affittacamere 0,50 
Attività ricettive in esercizi di ristorazione 0,50 
Attività ricettive a conduzione familiare – 

bed & breakfast 
0,50 

 
Unità abitative ammobiliate ad uso turistico 0,50 

Strutture ricettive - residence 0,50 
Case per ferie 0,50 

Foresterie per turisti 0,50 
Case religiose di ospitalità 0,50 

Altre strutture ricettive extralberghiere 

(attività ricettive in residenze rurali, ostelli 

per la gioventù, centri soggiorno studi, 

residenze d’epoca extralberghiere , rifugi 

escursionistici e rifugi alpini) 

0,20 

 

 

 

 

STRUTTURE RICETTIVE 

ALL’APERTO 

Imposta per persona per ogni  

pernottamento 
Campeggi 0,20 

ATTIVITA’ AGRITURISTICHE Imposta per persona per ogni 

pernottamento 
Attività agrituristiche 0,50 

STRUTTURE RICETTIVE 

EXTRALBERGHIERE 

Una tantum - a titolari - al mese  

Nelle strutture extra-alberghiere con 

contratti superiori ad 1 mese si pagherà 

una quota UNA TANTUM per ogni 

mese di contratto a partire dal primo 

giorno da versare per i titolari del 

contratto in un unico versamento  

 

5,00 

STRUTTURE RICETTIVE 

ALL’APERTO 

Una tantum - a titolari - al mese 

Nei campeggi con sosta  superiore ad 1 

mese si pagherà una quota UNA 

TANTUM per ogni mese a partire dal 

primo giorno da versare per i titolari del 

contratto di  sosta  

3,00 

 


